INT) HEgEE ZE =[]

A& s



RAEBOAA

SETCDFEHE (FSLERICKEHFH)
PSR AVARBRVRIZDOWNT, (IRYFET )

- FREENGHE(HELIANEAEAROILLOTIZELY)

HEEENRTGNVTOIARZATRIANDL2=MDT
RAEEDEWNAEMNEHTY , BE>TLEWEEITLZLD T,
SFSHEXTHEHAL T, §IELGEL TS,

ﬁ)t O—KFIEEYETY, TOFEFENELZERIT—I2HEME,




FEHE



AND-BEE

[ERDEE

String ED/N\VDE = “EVD7;
//Stringld AN & [X new String();L T3

int numberl = 2014;

double number2 = 3.1415;

String input = JOptionpane.showlnputDialog(“ A 1L TL=&LV);
int value = Integer.parselnt(input);//StringD #ZFintE LTINS

T8Z BHRA = BHICANDEFEIIMEZRIT AVVE); ]
EHABBUVOANETHLEFTEX O XF AEMY) THARXLX



2

1[l[[

ANE

SHRAENDE

Z hw

[l

int[] arrayl = new int[10];//B2 5 D & Bk

Int[] array2 = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,0};//BEHI D) £

- ik & A& #H

Dog dog = new Dog();// AV ARV ADERK
Dog[] mydog = new Dog|3];

BB EHEL = new BA();

BIZN B = new BZ[KRES];



i 77

System.outprintin(ED /YD R);//A)—ILIZH S //BRITT S
System.outprint(numberl)//a>)—ILIZH B/ /24T LELY
JOptionpane.showMessageDialog(null,numberl);//F A7 AT (ZH 3%

System.outHh @ DL bsystem.inb®HDT=A ! > TDITZHLEEZ A,
FEI+E . systemoutlZEMBEZ T ICHHEIZITIFEZ L, FHX,
Scanner EMMEDEERD,




BT
+ I TRITEEF, - [X5IKGEEF, *IINTHEEF, /[TBNHEEF
STEITHIEAZ()THL ZETEEAMICETEL TS,
%L EN>T-RYZEEFEF, L\ Hmod
&& I& AndDERDMIEEHE T
|| X OrDERDBEEREF,
= [ITEDORBEZEBIZRKAIDER
== [ITHBPEEDNELWIDEKRDRIEEE F
| = [JTHDEEDHELLLG I DEKRDRIEEE F
' ZIEBAZD-CYRT,
=Boolean AU YR ZFREETHEE AYYRRBDEEEIZ ! TDIT5HE
BEANPERT 5, (1) if('return_True() == false){//FE{TE N B}




B T2

DHEREH + HREH (FFEKRT,

String ! T + MRZEH XE54FT 5,

151

inta=7b=3;

Sysout(“a + b ="+ a + b); &sysout(“a + b ="+(a + b)); DELD
ZE;E(ia +b=73[27%> T, AaclFa+b =10 12735,
QEHMB++[TA D) A, BERA XTI AU,

""aﬂ% +=3; XL A = THL + 3,DERK,

TAGRRLT, =% *=0 /=0 %= EZ5H, (EFR->TET)
QIIEEEF (FHRtrueDEFDALIE false D B D ALIE)
LI TILa—FkT




AN BEFDOY JJ)La—k
FR7FESITTEH
sl statcvid il ) —] to - & /\0 - Z I\ l/ —C E)J 1lE ﬁlé- oG L/ —C Jj‘ —C

new asobi().start();

| D5 R asobi IICHE->TET

void start() {

|||‘_|

String BRI ="TTo3";

String name = new String("EAFa9");
int[] arrayl = new int[2];

arrayl1[0] =

arrayl[1] =

int[]array2={1,2};

"o
’

System.out.printin(£ F7 + "," + name + "," + array1[0] + "," + array2[1]);
double a =3.8;

double b = 6.2;

intc=5;

System.out.printin("a + b =" +a + b);

System.out.printin("a + b =" + (a + b));

if ((!returnTrue() == false && returnTrue()) && (!false)) {
System.out.printin(false);

}

C++;



Bc sl

-ED 5,

A TYIRIFOMBIEF D, DFY., —F B Marray[0]IZFE SN D,
-forX EFRTEMBRLY,

BCF 4. length TERHID R IF/FHEHNHEKS,

*String® A A.split(“) TANFERZH I TR Y- TEH AT S

T & 2 : double[] array = new double[3]; & 1=L V73
FERD LA array[0] = 0.0;
array[1] = 3.14; & T=LVif



ForX

F-¥N:0 -

for(for XN THEIZEME S ;forX A EIH5EH;[Bl 5]
ForX[Z&k->TRIEN DT X;

}

- B{KRIC

For(inti=0; i< 3;i++){

Sysout((i+1)+”[E B”);//1[E1H,2[E B ,3E B & Z 1> TLK
}

i
U1
=
LT
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22N




ForX

-G A?
int i= 0;

for(;i < 3;1

i++;

1DEY . forxDhFEREHERENTHNIE+H>TIE,
“OREZE#HEESLTHLWL.,
“DOULEHRIEROLEZZENTEHLLY,

IO

e ECSERZ L forXIE14TTEMT S, (T )ILa—F&E)



While3Z

EBSEIHABHAFTELSNLEMorXAH=LVEEHD,
while([BIY &5t (T 554 ){

A0LIE
}

ElUERITAEEN BTSN TS IET >EBIYEEITS,
ZD=8 ., FHEtruebL-15E . BIRIL—T 124550 ThreakhN L E

‘breakld. FDFFm CTrRF|HIZwhile X ZFiR(THZ EFERBRL

continueld. F D A CTiAFIRIIZwhile XX DRV DULIB(ZHIFSEHE
2 X9 B,

T




WhileX & ifX

o FAEI(1O2UNDIENAADSINTER N EELIITHB)HEERTOT S L-TIE
While(true){
intinput= A (EBEINBY-f= ! ESLELD?(1)OKT B(2)EH);

If(input == 1)
Sysout(FAHIFETT);
Break;

lelse if(input == 2){
Sysout(Z 8O AZEELY);
Break;

lelse{

Sysout(EDBEMNERKZDRAD);//EH>DWWPYLEEL
}



import javax.swing.JOptionPane;

public class asobi2 {

public static void main(String[] args) {
new asobi2().START();

}

void START() {

// Jength&.splitiIZDULNT

String a ="1,2,3,4";

String[] aa = a.split(",");

System.out.printin(aa[0] +"," + aa.length);// 1,4
// for3XXIZDLVT

intk = 0;// #)%HE

for(;k<2;){

System.out.printin(k + "< 2 7=74V6for X [£[E]3");
k++;

}

/] forXE—ATIZELHD(H: 1 ~10D#FEERY f=LY)

intf[lb={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
intsum =0;

for (inti = 0; i < b.length; sum += b[i], i++)

i/ forX DR ENETHDHEEIOAVTHLS

/| BRT HEEDHREEIRENESETS—

System.out.println("15V510 % TDFIL" + sum);// 55

-
[ 4

B gl . for3 while3 ifXX Y27 )L

a—k (Fl&EDVa—F)



Ak

Int add(int a,int b){ //—DacblLFEENMAMNSSELTAHIEIZT LN
return (a+b) DT, REIEAT=-WNIEIEN S,
}

Int answer = add(5,8);// AV yRIZESEILZETIHEMEIIN S,

Int answer2 = add(10,answer);

INtEDFEEREZXIRT HHint TAHYYRDEZIFEELTLNS,



Ak

Void a(){} [(ZAIBEZ IR STEN AV YR, 2RO NEZEITT 5T
Int a(){HXintDFERZEIRT

String a(){}{&StringDFERZF 1R T

double a(){}|FdoubleD#FRZ1R T

boolean a(){}{Ftrueh falseZFiR 9

Int[] a(){}KintDBEZFI %R 3

;A

‘return XN EWNEITS—FF T, whd return LELD,
(AR DR JELHRTRHERDE [ ZEAHZ KD,
X ZF>THRRIZDEZRRCL=6 ERBIZHIED 55 1=Freturn (DK%,




ySIE

K OF
=>H5TOYINTEESINLZEHIL. D70V RNTLAMEZ ALY

Bl Z (X for(int i =0;B&)HZHIFHEHilLforXXATLAMEDLNT
ForsXX DN TIZFIATEALN,

ZFD=H. AVEDOMAN(—BRELETOVIDOR)IZEMEZEE TS
FOEHFIECDOAYYFTHLEBRBIZER S, (EhLBERE A EEELE)
J4—ILE>TESTI=E5 M9 5,




RKEBOAB(VFZREAVARZVR)



ADABRIRDT[ L ?

c AVRAVALIISHBEDEHMTHS,
[SHRIEIFTRA 21 LU TH S D, javal 2BV TIE
TR SINSRBRBLTRICERRICEALGEBNAO>TLSELIE

HMHOWETIELN, DFEY BMRSNDTFLRAZERB T AL ENE

ADVARBZVREFNFIAVHT-WNEED (EANRA A=)
RAZARA~

LY,



ADABZIO AT &K ?
A[HHEZDN(SELZEL) BV AL H S,
*DogVZAIZIE
RATIEDAVIRE TDRDRAT—HRAMN
BRI TLNVS,

IS5 REIZWLHIXER TR,
ZDIFZRZT)EAVAIZSEEIES

(A RBIVREED)EEIAVATRAZ
BAZENHEDS, F=. RADBEHRZE
MEZEMNHES,




ADABRIRDT[ L ?

AVARRADERRFAE

Dog JEIAVA(ZEE 1) = new Dog();
AVARZADFFE
JEOVAeat() 2T HERNTEHRI=RS
JEOaAbark() 29 5ERXRMNKAS
JEOAage =T HERDEFEHMNI NS (IS TE
JEaAweight > KDEIHNTH D




ADABRIRDT[ L ?

-5 L. RERICCat IS AN BH2=ET D,
LML, JEIAVAIEDogA T VT IM AV RZVR) LHMENTLLY,
Z T A2 EaVBIZSREE S,
Cat!J®E3O>B = new Cat();
1 )EQVCICHCAtVSRZESHIE D,
Cat!)J®O>C =new Cat();

=>ZDEE )EaVBEYEICIIRILHE -EEEZES>S ML
LA SBEIEMALTHD, (TIAHILLOA ARSI T—ELI=ET)



AVARRZ A>T L ?
-T)EQVB=UEIAVCIEWLWSIRABRIEEZITOISETSEN—ET S

F')rc:nyc null; 1ETBE. FD)EAVIFAESEB LKA EE

5, 2FY. UEIaAVOERYEIVEITFE . RN —ELZLY., [HER
z%ﬂ%f&b\ttd);af E%)’J—C;‘/&o - - "

JEOVBNSETSRELTWV=ATOzIMNI YEIVCOSED

KAILEHTLEEESNTLFE STz, 2FY, UEIVBNSETSERLDD
[F=7 L RIZHAHCatA T DI MIEIFASINSHIENTLY,

SH—AR—2aL 03U Z&>THEINS,




EUBZT AVARIVATEZTIZLLVE

PDIREE. AT OO ELDIESERET
AVRBIVR=FT IO THS,

AR BZADEFEFOTWNAEI . IKRE. TAVRAVAREHETEN

y

o

ADRZDADFOTNDAYYREAV AR AA) YR EE S,

DTRTF7AIVICIEERIS RV ED,

S5 REG (BB) THE = new I5RA(); TERT 5.
- B .nameEMNE E 4 [3].attack(); &+ T=LMZ,

(EDE)BEF T AVARIVADT—R2%EF,

I TE %,



BEET—ARELTOAURAVR

A RRA ZAE UL Stringf=A DD intT=A5h double’=AH M

L THEMITREFITHZEDAIEE,
=>ESIEIRICEOT—2ILNMREFFTEL o=,

SZ_TC ARV AE BT BRI TR A=

AN ES,

51) String name(< &I Z R I HZEH)
Double height (¢« B RZREFT 5L )
Int age(<F Mz REFIT LR

JEBIEND

ZI4—ILRIZEDOSRTAARZREL T2\

oA R



BEET—ARELTOAURAVR

Class Human{
SOENI DN ITA4—ILRE#HZHF-TH,
}

Main A/ Il

Human([] human = new Human[2];//4 &
Human[0].name = arice;
Human[1l].name = bob;

Human|[0].height = 149.7;
Human([1].height = 178.3;

Human[0].age = 17;

Human([1].age = 23;//#& %N

}



HukugouT —2&ELTDAU AR R

£ LL<IE.

Main AV K al{

Human Arice = new Human();//4E Bk

Human Bob = new Human();// & X

Arice.name = arice;

Bob.name = bob;

Arice.height = 149.7;

Bob.height = 178.3;

Arice.age = 17;//%& X

Bob.age = 23;//1&#N

}

ETHDETIVEITE  AVRZDZADEFNIZLI=A b forXERENRLELDI R EL
AEVEIZENTEH, I—HFAICBEVWTHEEEALPTVELIR T AV RIVRERSIIZANDSD M
Betterf2&R 5,



—RELsl,

SETOEIIEX, EH1RITI=2-DTT,

HEGL, RESEBOLTHEEARIZLMAA I A RSINIELD G,
CodiEARICAVIAVREZ =6,
HMEARIZEA D) AT NIEL KL ?
DTCIETRTEIINHEFEFT

T a2 [FZATERL, Int[][] array = new int[2][4];

EOLENHMETE >ELEMNTATDIEEZDLELLY,
E2BERITIZE =0T HMNATETESHL,




—REcs|

[EDBDILEA
Array[0][0] = 2;array[0][1] = 4,2 TC— R XBHDI(THAELY,
ForXMDH(ZforXza ANDIET., BT EEZRITEIZEADT
ENWZELIEN XD,
For(int | = 0;1 < 2;i++){
for(int j = 0;j < 4;j++){
array[il[j] = 8F;

}
1C50B L., i=0DRIZjHoMS3FETE-T.
OO o216 iDNAUVUA RSN T, £jHEST.... D#EYIRLT
FFONEZRTEIZEN RSN T,




—REcs|

ELVDHZEIE,
[IDEZEIEDBLI=2 1= [FforXX D P ZforXE T, hE KL
ZRITTDEINZZEZSH_EMNTAREIZIE D,
Int[][][][] array = new int[1][2][3][4];
for(){
for(){

for(){

for(){
W T=UNig




RS TEATIELLE

forX DR ZforXFaECTETIATIREIZIEIT ISEAH KD,
sint[][] array&F=LMZZ R ITIZHT=>TERHZEAZEMBIRETH S,




